
CONSULTANT 
INTERNATIONAL (M/W/D)

BRANCHE:        DIENSTLEISTUNG / PERSONAL
STANDORT:      EMSTEK

SIE HABEN EINE GROßE AFFINITÄT FÜR DIE AGRAR- UND ERNÄHRUNGSBRANCHE GEPAART MIT 
BERATUNGSKOMPETENZ?

AUFGABEN UND HERAUSFORDERUNGEN WIE

• Übernahme der Verantwortung für die Bearbeitung und Betreuung internationaler Projekte,
• weiterer Auf- und Ausbau internationaler Kunden in der Agrar- und Ernährungsindustrie,
• Steuerung und Durchführung von Recruitingprojekten,
• beratende Begleitung von Mandanten sowie Kandidatinnen und Kandidaten während des Projektes, 

bei Vertrags- und Vergütungsverhandlungen sowie in der Onboarding-Phase und
• Projektaufgaben wecken Ihren Ehrgeiz?

Dann könnte folgende Position  bei uns im Unternehmen genau die passende Perspektive für Sie sein

CONSULTANT - INTERNATIONAL (M/W/D)

Aufgrund unserer international wachsenden Markenpräsenz suchen wir eine offene und kommunikati-
onsstarke Person, welche mit verbindlichem und gewinnendem Auftreten überzeugt. 

FOLGENDE EIGENSCHAFTEN ZEICHNEN SIE AUS

• Abgeschlossenes Hochschulstudium und fundierte Erfahrung im internationalen Vertrieb
• Große Affinität bzw. starke Berührungspunkte mit der Agrar- und Ernährungsbranche
• Hohes Maß an interkulturelle Kompetenz und sehr gute Kenntnisse der englischen Sprache
• Beratungskompetenz gepaart mit einer ausgeprägten Kunden- und Serviceorientierung
• Engagement, Teamgeist und Empathie
• Hervorragende Netzwerker-Qualitäten und beste Umgangsformen

IHRE VORTEILE UND CHANCEN

• Modernes Arbeitsumfeld mit flachen Hierarchien
• Flexibles Arbeitsmodell (Gleitzeit, Home-Of-

fice-Möglichkeit)
• Persönliche und berufliche Weiterentwicklung
• Attraktives Vergütungspaket
• Dienstwagen/Dienstfahrrad
• Mitarbeiterrabatte
• Gesundheitsmanagement

Bei uns können Sie Ihre ganze Erfahrung und inter-
kulturelle Kompetenz aktiv einbringen und weiter-
entwickeln. Sie sind Teil eines engagierten und 
dynamischen Teams, das sich den Herausforde-
rungen des modernen Recruitings tagtäglich 
erfolgreich stellt.

IHR NEUER ARBEITGEBER

• Seit über 20 Jahren erster Ansprechpartner für erfolgreiche nationale und internationale Unternehmen 
aus der Agrar- und Ernährungsindustrie bei der Besetzung von Fachexperten- und Führungspositionen

• Drei Standorte in Deutschland
• Karrierepartner auf Augenhöhe für qualifizierte Fach- und Führungskräfte
• Mitglied im BDU - Bundesverband Deutscher Unternehmensberater e.V.
• 2022 zum dritten Mal mit dem Titel TOP CONSULTANT ausgezeichnet
• 15 weltoffene Menschen, die mit Herz und Leidenschaft im Recruiting, Employer Branding und der 

Vergütungsberatung aktiv sind

Das ist die Dr. Schwerdtfeger Personalberatung GmbH & Co. KG!

KONTAKT

Sie wollen mit uns Menschen und Unternehmen erfolgreich zusammenbringen? Dann treten Sie gerne 
mit uns via Telefon oder per Mail in Kontakt.

Ansprechpartner:
Rainer Haske
Geschäftsführer
E-Mail: haske@personal-schwerdtfeger.de
Telefon 04473-94336-17

Dr. Schwerdtfeger Personalberatung GmbH & Co. KG, www.personal-schwerdtfeger.de

Jetzt bewerben

https://career.personal-schwerdtfeger.de/application/applicantRegisterCvAnalyzerGenerator/upload/9?page_lang=de

